
 
Szolidaritási nyilatkozat 

 
Figyelemmel kísértük a Miskolci Tömegközlekedési Dolgozók 
Szakszervezete, a Miskolci Autóbusz-vezetők és Villamosvezetők 
Érdekvédelmi Szervezete és a Forgalmi Érdekvédelmi és Érdekképviseleti 
Szervezet által létrehozott sztrájkbizottság megalakulását és tiszteljük az 
összefogást, amit a munkavállalói érdekek érvényesülése érdekében 
tettetek. Bízunk abban, hogy a munkavállalók támogatásával szervezett 
sztrájkotok, eredményes lesz! 
 

Az Egyesült Villamosenergia-ipari Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége (EVDSZ) szolidaritását 
fejezi ki mindazon munkavállalók irányába, akik elmaradt munkabéreik kifizetése és jogos 
prémiumaik meg nem fizetése érdekében kénytelenek nyomást gyakorolni a munkáltatóra 
vagy a tulajdonosok irányába. 
 

Mi abban a demokráciába hiszünk, ahol a SZTRÁJK törvényes, mert az a munkavállalók 

többségének összefogásával meghirdetett, tervszerűen megvalósított és közösen végrehajtott 

ideiglenes munkabeszüntetés. 

A Törvényben meghatározottak szerint a munkavállalóknak, munkaadóknak, valamint 

szervezeteiknek joguk van ahhoz, hogy egymással tárgyalást folytassanak, és annak alapján 

kollektív szerződést kössenek. A munkavállalók, érdekeik védelmében együttesen 

felléphetnek, vagy munkabeszüntetést tarthatnak! 

 
Elutasítunk minden a munkavállalói jogok gyakorlásának ellehetetlenítését vagy a sztrájkban 
részt vevő dolgozókat lejáratását, megfélemlítését vagy megtorlását célzó bármely fellépést. 
 

Higgyetek az összefogás erejében és ne hagyjátok, hogy a megosztottság, intrika, 
félretájékoztatás és a félelem gyengítse soraitokat! 

 
 
Az Egyesült Villamosenergia-ipari Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége nem csak egyetértését 
és szolidaritását fejezi ki az általatok megfogalmazott követelések jogossága mellett, de 
felkéri szakszervezeti tagjait, hogy munkaharc során a szolidaritásuk kifejezésével is 
támogassák kollégáitokat a nyilván való utazási kellemetlenségek okozta elégedetlenség 
kezelésében. 

 
Az EVDSZ-ben továbbra is figyelemmel kísérjük a kezdeményezéseiteket. Szolidárisak vagyunk 
követeléseitekkel és támogatjuk harcos kiállásotokat! Kérjük, hogy a szolidaritási üzenetünket 
juttassátok el a sztrájkban résztvevő kollégáitok számára is! 
 

Kívánunk Nektek Sok Sikert és üzenjük, hogy 
EGYÜTT ERŐSEBBEK VAGYUNK! 
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